



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Μοίρες, 18 Ιουλίου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υγειονομική κάλυψη και συμμετοχή στη 18<sup>η</sup> γεωργική έκθεση Μεσσάρας από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Μοιρών**



Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη, από τις 7 έως τις 10 Ιουλίου 2022, η 18<sup>η</sup> Παγκρήτια Γεωργική Έκθεση, στους Βώρρους του Δ. Φαιστού. Πλήθος εκθετών και επισκεπτών επισκέφθηκαν την αρχαιότερη γεωργική έκθεση της Κρήτης και με την παρουσία των εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών όλοι ένιωθαν πιο ασφαλείς μεν, αλλά και υπερήφανοι για την παρουσία των εθελοντών, αλλά και για το άρτια εξοπλισμένο και όμορφα διακοσμημένο περίπτερο που είχε παραχωρηθεί.

Η διοργάνωση καλύφθηκε υγειονομικά, όπως πάντα και τις 4 ημέρες και τα όποια μικροπεριστατικά έτυχαν, αντιμετωπίστηκαν με απόλυτη επιτυχία.

Παράλληλα, το Σάββατο 9 Ιουλίου έγινε, μετά από πάρα πολλά ερωτήματα και «απαίτηση» των παρευρισκομένων, επίδειξη Πρώτων Βοηθειών, από τους πιστοποιημένους Εθελοντές Εκπαιδευτές, με σκοπό την ανάδειξη της αναγκαιότητας πρωτοβοηθητικών γνώσεων από όλους, μέσω των εξειδικευμένων προγραμμάτων εκμάθησης Πρώτων Βοηθειών για πολίτες που προσφέρει το Τμήμα Εκπαίδευσης του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Από το περίπτερο του Ε.Ε.Σ. Μοιρών, που είχε διατεθεί από τη διοργάνωση, δεν παρέλειψαν να περάσουν για να ευχηθούν και να δηλώσουν το θαυμασμό και την αμέριστη υποστήριξη τους, ο Πρωτοσύγκελος κος Ιωακείμ ως εκπρόσωπος του Μητροπολίτη κ.κ. Μακάριου, ο συντοπίτης Υπουργός Αθλητισμού κος Αυγενάκης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κος Αρναουτάκης, βουλευτές του Νομού Ηρακλείου αλλά φυσικά και ο Δήμαρχος Φαιστού κος Νικολιδάκης, καθώς και οι Αντιδήμαρχοι αλλά και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου κος Γυαλιτάκης.

Όλοι, πέραν των ευχών, αποδέχθηκαν την ανάγκη ανάδειξης του εθελοντισμού ως στάση ζωής, αλλά και ειδικότερα την ανάγκη στήριξης στο Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών.

\*\*\*